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Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 

 

Tárgy: Javaslat Klímabarát Települések Szövetségéhez való csatlakozásra.   

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Önkormányzatunk az elmúlt években számos intézkedést tett a Polgármesterek 

Klíma- és Energiaügyi Szövetsége által kiadott irányelveket követve. Jelentős 

beruházásokat hajtott és hajt végre intézményeiben mind saját, mind pályázati 

forrásból és továbbra is elkötelezett a klímavédelem és környezettudatosság 

fontosságának népszerűsítésében. 

Az elkötelezettséget mutatják a már megvalósított (KMOP, KEOP, KEHOP), illetve a 

közelmúltban beadott vagy benyújtási szakaszban lévő pályázatok (UIA, KEHOP 

1.2.1), valamint készülő akciótervek, együttműködések szakmai partnerekkel (SECAP, 

COMPETE4SECAP).  

 

A helyi klímastratégia kidolgozására, és helyi szemléletformáló akciók, rendezvények 

lebonyolítására nyújt szakmai támogatást a Klímabarát Települések Szövetsége. 

Kiemelt céljuk, hogy a társadalmi szemléletformálás és ismeretterjesztés 

megvalósítása érdekében olyan platformokat hozzanak létre, amelyek lehetővé 

teszik a klímával kapcsolatos, egyre gyarapodó tudás rendszeres és átlátható 

bemutatását az érdeklődő települések képviselői és döntéshozói, valamint az 

érdeklődők számára. 

 

Az éves tagdíj mértéke a teljes jogú tagok számára 100.000 fő feletti települések 

esetében 400.000 Ft. 

 

A szövetséghez való csatlakozás hosszú távon biztosítja Önkormányzatunk számára a 

szakmai támogatást a kidolgozott stratégiák gyakorlati megvalósításához.  

 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy támogatja Budapest Főváros IV. kerület Újpest 

Önkormányzatának csatlakozását a Klímabarát Települések Szövetségéhez; és 

felhatalmazza a Polgármestert a szükséges megállapodások megkötésére, 

jognyilatkozatok kiadására. 
 

Felelős: A Polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

Budapest, 2018. április 18. 

 

         Wintermantel Zsolt 


